



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
BASHKIA GRAMSH  
KRYETARI

Nr. 1626 prot

Gramsh me 22.04.2025

RELACION

PER

**MIRATIMIN E TAVANEVE TE BUXHETIT AFAT-MESEM 2026-2028**

Te nderuar keshilltare!

Mbeshtetur ne nenin 102 te Kushtetutes, ne ligjin nr 9936 date 26.06.2008 "Per menaxhimin e sistemit buxhetor ne Republikene Shqiperise ndryshuar me ligjin Nr 57/2016, ne ligjit nr 10296 date 08.07.2010" **Për menaxhimin e sistemit buxhetor në Republikën e Shqipërisë", ne ligjin 68/2017 "Per financat e veteqeverisjes vendore", ne ligjin 139/2015 " Per veteqeverisjen vendore", ne Udhëzimit nr. 23, datë 30.07.2018 të Ministrit të Financave dhe Ekonomisë"Për procedurat standarte të programit buxhetor afatmesëm të njësisve të vetëqeverisjes vendore i ndryshuar", Udhëzimit Nr. 8, datë 28.02.2025,të Ministrit të Financave dhe të Ekonomisë "Për Përgatitjen e Programit Buxhetor Afatmesëm Vendor 2026-2028"**

**Veshtrim i pergjithshem .**

Situata e Bashkise Gramsh.

Bashkia Gramsh qe nga viti 2015 kur u be organizimi i Bashkise se madhe ka mundur qe te orjentohe drejte te reduktoje detyrimet e prapambetura nga 108 milion qe ishin ne 15 milion ne fund te vitit 2024 Por me kryesorja eshte se investimet me fondet e bashkise dhe financimet nga donatoret kane ardhur ne rritje nga viti ne vite. Me fondet e Bashkise niveli i investimeve ka qene ne rritje nga 20 - 35% te Buxhetit, Edhe per 3 vitet e ardheshme Bashkia Gramsh do te kete prioritet kryesor rritjen e investimeve kryesisht ne Infrastrukture, Pyllezime te reja, Bujqesi, Shkolla dhe Qendra Shendetsore.

Niveli i sherbimeve gjithashtu ka qene i mire ne te gjithë Sektoret dhe Njesite Administrative.

Per sa i perket ndricimit, pestrim gjelberimit dhe mirembajtje se varrezeve qofte me kontraktorin apo me sherbimin komunal kane qene ne lartesine e duhur dhe jane mbeshtetur me fonde te mjaftuesheme, jane likujduar branda afateve 30 ditore. Ne Shkolla ,Kopeshte dhe Cerdhe jane siguruar baza materiale e nevojshme dhe furnizimi me ushqime, dru-zjarrri uje dhe energji elektrike apo stufa ngrohje te kushtueshme dhe cilesore.

Ne objektet arsimore kemi bere rikonstruksione lysterje dhe dezifektive cdo vite.

Ne sherbimin e Mirembatjes se Rrugeve Rurale kemi rritur numrin e punetareve nga 18 ne vitin 2017 ne 44 qe jane sot . Edhe per mjete te renda kemi investuar, dhe nga 2 mjete te amortizuara qe ishin ne 2016 , kemi blere edhe 14 mjete ne gjendje te mire.

Sherbimet publike kane mbajtur peshen kryesore persa i perket kryerjen se sherbimeve te pastrimit ne njesi ndicimit rrugorr , lysterjes se shkollave apo evadimit te mbetjeve te ngurta.

Ne pyje duke filluar nga ky vite do te investohet per mbjelljen e fidaneve pyjore.

Me sherbimin e ujitjes dhe kullimit jane bere investime dhe mirembajtje te kanaleve kullues dhe ata vadites si kanali i Otomise ,kanalet vadites te Graboves te Lenies te Snosmit te Sojnikut ,te Lilajve te Posnovishtit te Mashanit te Galigatit, apo te kullimit ne Kodovjat ne Narte etj.

Ne sport Bashkia ka qene burimi i vetem i financimit dhe klubi i futbollit ne kategorine e trete me rezultatet e arritura, njekoihesiusht kemi hapur rishtazi edhe ekipin e futbollit te femrave ne kategorine e dyte, shpresojme te arrijme qendrimin edhe per vitet e ardhshme ne kete kategori sportive shume te kerkuar nga sportdashesit e shumte gramshiot.

Sherbimi i Zjarrfikeses ka qene ne nivelin e duhur duke qene gjithnje i gatshem per te nderhyre ne kohe ne shuarjen e zjarreve, fale donacioneve dhe investimeve te drejteperrdrejta nga bashkia eshte rritur ndjeshem numri i mjeteve motorrike dhe pajisjeve te domosdoshme per kete sektor.

Sherbimi pyjor nga viti ne vit ka rritur ndjeshem realizimin e te ardhurave dhe sherbimin e mbashtrimit te pyjeve.

## **2.Orjentimi Afatgjate i Bashkise Gramsh.**

Bashkia Gramsh një bashki me standarte të mesem jetese e integruar mirë me rrjetet rrugore rajonale dhe kombëtare me zona të konsoliduara urbane dhe rurale të cilat kanë akses të mirë më njëra tjetrën. Bashkia Gramsh një bashki me ekonomi të zhvilluar dhe të bazuar në sektorin bujqësor blegtoral dhe në zhvillimiet turistike, por edhe në sektorin e shërbimeve dhe atë industrial.

Strategjia për zhvillimin e Gramshit synon të harmonizojë zhvillimin ekonomik, infrastrukturor dhe hapësinor me mbrojtjen e burimeve natyrore, zbutjen e pabarazive sociale dhe promovimin e zhvillimit intelektual të shoqërisë. Këto janë themele të forta, të cilat garantojnë që i gjithë komuniteti të përfitojë sot, duke iu trashëguar njëkohësisht brezave të ardhshëm një territor e mjedis të shëndetshëm e të vetëripërtëritshëm, krahas zhvillimit ekonomik dhe social të qëndrueshëm.

Urbanizimi është një proces dinamik, por i kontrolluar e me rritje graduale në Gramsh. Ai fokusohet në forcimin dhe konsolidimin e qendrave ekzistuese, si dhe shfrytëzimin e drejtë të hapësirave publike dhe orientimin drejt qendërve urbane të zhvillimit. Në këtë mënyrë shërbimet sillen më afër komunitetit, në mënyrë efektive nga pikëpamja ekonomike dhe mbi të gjitha, krijohet një klimë e shëndetshme për biznesin, në favor të zhvillimit ekonomik të qëndrueshëm afatgjatë. Përmes fuqizimit të ekonomisë rurale së saj, Bashkia Gramsh synon të konsolidojë profilin si pol rajonal i zhvillimit ekonomik turistik dhe bujqësor, duke u bërë konkurrenës në nivel vendi dhe më gjerë. Duke u mbështetur tek parimet e subsidiaritetit, synohet përforsimi i një rrjeti shumë-qëndërsish në territor, të decentralizuara si pole të zhvillimit ekonomik dhe administrativ. Këto qendra të përbëra nga vendbanime cilësore dhe aktivitete ekonomike plotësuese brenda rrjetit, kulmojnë me qytetin e Gramshit, ku fokusohet shumica e aktiviteteve urbane dhe e shërbimeve publike e komunitare.

Me qëllim konkretizimin e strategjisë së zhvillimit të Bashkisë Gramsh, Vizioni i bashkisë është zbërthyer dhe detajuar më tej në objektiva Strategjike (4) dhe Programe strategjike të zhvillimit. Në këtë mënyrë Bashkia e Gramshit do të mundet të arrijë më lehtë objektivat e saj strategjike për 15 vitet e ardhshme, duke u lidhur në mënyrë direkte projektet strategjike të cilat impaktojnë drejtpërdrejtë në zhvillimin ekonomik dhe social të saj.

Vizioni i Bashkisë Gramsh mbështetet në 5 parime kryesore të cilat i shërbejnë thellimit të potencialeve aktuale të bashkisë Gramsh si dhe realizimit të zhvillimit të qëndrueshëm e afatgjatë të territorit.

1. Diversifikimi dhe bashkëjetesa e sektorëve të ndryshëm ekonomikë: bujqësi, industri, turizëm dhe ofrimi i shërbimeve;
2. Mbrojtja dhe konsolidimi i tokës bujqësore;
3. Ruajtja dhe rehabilitimi i mjedisit natyror dhe ujor;
4. Lidhja e territorit nëpërmjet akseve parësore automobilistike dhe dytësore peizazhistike/rekreative;
5. Përmirësimi i kushteve të jetesës nëpërmjet përmirësimit të cilësisë së shërbimeve publike

Per 3 vitet e ardhshme projektohet qe te ndiqet qe politike e qendrushme persa i perket anes financiare .

Parashikohet qe te ulet ne 90% niveli i borxhit te trasheguar dhe te mos lejohet krijimi i borxheve te reja.

Niveli i taksave dhe tarifave vendore do te kete përmirësime per sa i perket nivelit te tyre me shume per sa i takon gjithëpërfshirjes dhe favorizimin e shtresave ne nevojë dhe barazise gjinare.

Ne fushen e shërbimeve publike do te shtojme fondet per te bere sa me shume shërbime ndaj komunitetit .

Investimet per tre vitet e ardhshme do te rriten dhe do te fokusohen per Sistemim Asfaltim, Rikonstruksione Rrugesh ,Urash ,Shkollash, Ambjenteve Kulturore dhe Sportive.

## **Tavanet përgatitore të Programit Buxhetor Afatmesëm dhe etapat e miratimit.**

### **Kapitulli I- Procedurat dhe afatet për përgatitjen e programit buxhetor afatmesëm 2026-2028**

**Pika 1.** Këshilli i njësisë së vetëqeverisjes vendore miraton raportin e vlerësimeve dhe të parashikimeve afatmesme të të ardhurave jo më vonë se periudha maj 2025. Raporti i vlerësimeve dhe parashikimeve afatmesme të të ardhurave përmban të dhënat për dy vitet para vitit buxhetor, vitin buxhetor dhe tre vitet e ardhshme buxhetore. Tabela bashkelidhur.

**Pika 2.** Në këtë raport përfshihet: a) metodologjia e përdorur për parashikimin e të ardhurave; b) analiza e efekteve të politikave të reja fiskale ose ndryshimit të atyre ekzistuese; dhe c) analiza e risqeve dhe masave për përballimin e tyre.

**Pika 3.** Kryetari i njesise veteqeverisjes vendore përgatit dhe paraqet për miratim në keshillin e njesise tavanet përgatitore të shpenzimeve të programit buxhetor afatmesëm 2026-2028, në nivel programi buxhetor. Tabela bashkelidhur.

**Pika 4.** Tavanet miratohen jo më vonë se sa periudha maj 2025.

**Pika 5.** Jo më vonë se 5 ditë nga data e miratimit të tavanëve të shpenzimeve të programit buxhetor afatmesëm, kryetari i njesise së veteqeverisjes vendore miraton udhëzimin e përgatitjes së buxhetit të njesise së veteqeverisjes vendore dhe e shpërndan tek të gjitha njesite shpenzuese në varesi.

**Pika 6.** Udhezimi i brendshëm i kryetarit të Njesise së Qeverisjes vendore përmban:

- a- Listen e programeve buxhetore dhe përcaktimin e ekipeve të menaxhimit të programeve.
- b- Tavanet Përgatitore të PBA-se 2026-2028 për çdo program për tre vitet e ardhshme buxhetore.
- c- Afatet e detajuara për Ekipet e Menaxhimit të Programeve (EMP) për përgatitjen e të kërkesave të shpenzimeve sipas programeve të PBA-se 2026-2028.

**Pika 7.** Drejtuesit e Ekipit të Menaxhimit të Programit, paraqesin kërkesat buxhetore dhe kërkesat shpesh sipas programit tek koordinatori i GSM-se, brenda muajt maj 2025. Pjesë e kërkesave buxhetore për çdo program duhet të jenë edhe objektivat për arritjen e barazisë gjinore.

**Pika 8.** Kërkesat buxhetore të dorëzuara tek koordinatori i GSM-se vlerësohen dhe miratohen nga Grupi për Menaxhim Strategjik i Njësisë së Vetëqeverisjes Vendore.

**Pika 9.** Kryetari i njësisë së vetëqeverisjes vendore brenda datës 1 Qershor 2025 duhet të dërgojë me shkrim dhe në rrugë elektronike, në Ministrinë e Financave dhe Ekonomisë projekt-dokumentin e programit buxhetor afatmesëm 2026-2028, të përgatitur sipas Instrumentit të Planifikimit Financiar.

**Pika 10.** Ministria e Financave dhe Ekonomisë, analizon dhe përgatit një raport me mendime mbi projekt-dokumentin e programit buxhetor afatmesëm 2026-2028 për çdo njësi të vetëqeverisjes vendore dhe ja dërgon zyrtarisht këtyre të fundit brenda datës 20 qershor.

**Pika 11.** Kryetari i Njësisë së Vetëqeverisjes Vendore paraqet pranë keshillit të njësisë së vetëqeverisjes vendore dokumentin e Projekt Buxhetit Afatmesëm 2026-2028, të miratuar nga Grupi për Menaxhim Strategjik, së bashku me rekomandimet e Ministrisë së Financave dhe Ekonomisë.

**Pika12.** Këshilli i njësisë së vetëqeverisjes vendore shqyrton dhe miraton projektin e parë të programit buxhetor afatmesëm duke shprehur edhe opinionin e tij mbi rekomandimet e Ministrisë së Financave dhe Ekonomisë brenda datës 30 qershor 2026.

**Pika13.** Kryetari i njësisë së vetëqeverisjes vendore publikon dokumentin e parë të Programit Buxhetor Afatmesëm brenda datës 5 korrik 2026.

**Pika14.** Njesite e veteqeverisjes vendore ne hartimin e projet –buxhetit afat mesem 2026-2028 dhe nivelin e pagave duhet te bazohen ne kuadrin ligjor te miratuar gjate vitit 2025.

**Kapitulli II.** Nivelet e transfrtes se pakushtezuar per Bashkite dhe Qarqet shtojza 1 “Parashikimi I transfertes se pakushtezar per Bashkite dhe Qarqet per periudhen 2026-2028.

Per hartimin e tavaneve buxhetore te periudhes 2026-2028 jemi mbeshtetur edhe ne sondazhin e Prioriteteve te Komunitetit te Bashkise Gramsh i realizuar nga Keshilli Bashkiak Gramsh.

Bashkelidhur tabelat e tavaneve, burimet e financimit te buxhetit afat –mesem dhe tabela e shpenzimeve sipas funksionit dhe programit vlera bruto per periudhen 2026-2028

Faleminderit per mirkuptimin!

Drejtori Finaces dhe Buxhetit

Ermal Hysa



Kryetar i Bashkise

Besion Ajazi



**(D1) TAVANET**

		2026	2027	2028
		Viti t+1 (I pritur)	Viti t+2 (I pritur)	Viti t+3 (I pritur)
<b>01110</b>	<b>Planifikimi Menaxhimi dhe Administrimi</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	127,068	127,068	127,068
	Të tjera shpenzime korrente	40,150	44,001	47,800
	Shpenzimet kapitale	29,600	50,000	53,400
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>196,818</b>	<b>221,069</b>	<b>228,268</b>
<b>03140</b>	<b>Shërbimet e Policisë Vendore</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	9,192	9,192	9,192
	Të tjera shpenzime korrente	0	0	1,368
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>9,192</b>	<b>9,192</b>	<b>10,560</b>
<b>03280</b>	<b>Mbrojtja nga Zjarri dhe Mbrojtja Civile</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	18,499	18,499	18,499
	Të tjera shpenzime korrente	5,800	5,800	7,000
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>24,299</b>	<b>24,299</b>	<b>25,499</b>
<b>04130</b>	<b>Mbështetje për Zhvillimin Ekonomik</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore			
	Të tjera shpenzime korrente			
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>			
<b>04220</b>	<b>Shërbimet Bujqësore, Inspektimi, Siguria Ushqimore &amp; Mbrojtja e Konsumatoreve</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore			
	Të tjera shpenzime korrente			
	Shpenzimet kapitale	1,700	2,000	2,000
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>1,700</b>	<b>2,000</b>	<b>2,000</b>
<b>04240</b>	<b>Menaxhimi i Infrastruktues së Ujitjes dhe Kullimit</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	4,764	4,764	4,764
	Të tjera shpenzime korrente	6,897	2,300	3,000
	Shpenzimet kapitale	0	5,000	6,800
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>11,661</b>	<b>12,064</b>	<b>14,564</b>
<b>04260</b>	<b>Administrimi i Pyjeve dhe Kullotave</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	26,244	26,244	26,244
	Të tjera shpenzime korrente	2,490	2,600	3,000
	Shpenzimet kapitale	7,600	9,000	10,000
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>36,334</b>	<b>37,844</b>	<b>39,244</b>
<b>04520</b>	<b>Rrjeti Rrugor Rural</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	31,452	31,452	31,452
	Të tjera shpenzime korrente	19,803	20,400	23,000
	Shpenzimet kapitale	126,100	59,000	85,000
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>177,355</b>	<b>110,852</b>	<b>139,452</b>
<b>04910</b>	<b>Fondi rezerve</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore			
	Të tjera shpenzime korrente	2,500	2,575	2,800
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>2,500</b>	<b>2,575</b>	<b>2,800</b>

<b>04940</b>	<b>Fondi kontigjences</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore			
	Të tjera shpenzime korrente	18,855	19,500	22,200
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>18,855</b>	<b>19,500</b>	<b>22,200</b>
<b>05100</b>	<b>Menaxhimi i Mbetjeve</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	0	0	0
	Të tjera shpenzime korrente	37,200	38,700	39,500
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>37,200</b>	<b>38,700</b>	<b>39,500</b>
<b>06260</b>	<b>Shërbimet Publike Vendore</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	26,700	26,700	26,700
	Të tjera shpenzime korrente	20,000	20,600	21,900
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>46,700</b>	<b>47,300</b>	<b>48,600</b>
<b>06370</b>	<b>Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore			
	Të tjera shpenzime korrente			
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>			
<b>07220</b>	<b>Shërbimet e Kujdesit Parësor</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore			
	Të tjera shpenzime korrente			
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>			
<b>08130</b>	<b>Sport dhe Argëtim</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	5,556	5,556	5,556
	Të tjera shpenzime korrente	25,300	26,300	32,500
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>30,856</b>	<b>31,856</b>	<b>38,056</b>
<b>08220</b>	<b>Trashëgimia Kulturore, Eventet Artistike dhe Kulturore</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	10,968	10,968	10,968
	Të tjera shpenzime korrente	2,400	2,500	2,600
	Shpenzimet kapitale	0	58,000	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>13,368</b>	<b>71,468</b>	<b>13,568</b>
<b>09120</b>	<b>Arsimi Bazë përfshirë Parashkollorin</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	104,940	104,940	104,940
	Të tjera shpenzime korrente	21,257	21,800	22,511
	Shpenzimet kapitale	11,543	14,000	18,000
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>137,740</b>	<b>140,740</b>	<b>145,451</b>
<b>09230</b>	<b>Arsimi i Mesëm i Përgjithshëm</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	9,744	9,744	9,744
	Të tjera shpenzime korrente	2,500	2,600	3,100
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>12,244</b>	<b>12,344</b>	<b>12,844</b>
<b>10430</b>	<b>Përkujdesi Social</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore			
	Të tjera shpenzime korrente	4,000	5,877	7,950
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>4,000</b>	<b>5,877</b>	<b>7,950</b>

<b>10661</b>	<b>Strehimi Social</b>		
Pagat dhe sigurimet shoqërore			
Të tjera shpenzime korrente			
Shpenzimet kapitale	0	0	0
<b>Tavanet e përgjithshme</b>			

**Tavanet Perfundimtare te PBA**

Pagat dhe sigurimet shoqërore	375,127	375,127	375,127
Të tjera shpenzime korrente	209,152	215,553	240,229
Shpenzimet kapitale	176,543	197,000	175,200
<b>MAKSIMUMI I TAVANIT</b>	<b>760,822</b>	<b>787,680</b>	<b>790,556</b>

Përgjegjesi i Buxhetit  
Erlinda Çaçiu



Drejtori i Finances dhe Buxhetit  
Ermal Hysa







**KËSHILLI BASHKIAK  
GRAMSH**

Nr 1626/1 prot



Gramsh 23/04 /2024

**P/V E N D I M**  
Nr \_\_\_ dt. . .2024

**PER**  
**MIRATIMIN E TAVANEVE TE PROGRAMIT BUXHETOR Afat – Mesem 2026-2028 (PBA)**

Mbeshtetur ne nenin 102 te Kushtetutes, te ligjit nr 9936 date 26.06.2008 “Per menaxhimin e sistemit buxhetor ne Republikene Shqiperise” i ndryshuar , te ligjit nr .10296 date 08.07.2010” **Për menaxhimin e sistemit buxhetor në Republikën e Shqipërisë**”, ligjin 139/2015 dt 17.12.2015 “Per qeverisjen vendore” kreu 8 nenet 34-41,ne ligjin Nr .68 /2017” Per financat e veteqeverisjes vendore”, kreu IV “Transferta nga buxheti i shtetit dhe transferata te tjera” neni 22-30 kreu VII, neni 41 “Pregatitja dhe miratimi i buxhetit vjetor” Udhëzimit nr. 23, datë 30.07.2018 të Ministrit të Financave dhe Ekonomisë“Për procedurat standarte të programit buxhetor afatmesëm të njëjësive të vetëqeverisjes vendore” Udhëzimit Nr. 8, datë 28.02.2025, të Ministrit të Financave dhe të Ekonomisë “Për Përgatitjen e Programit Buxhetor Afatmesëm Vendor 2026-2028”, ne relacionin e Kryetarit te Bashkise.

**V E N D O S I**

- 1-Te miratoje tavanet pregaditore te shpenzimeve te programit buxhetor afat- mesem per vitet 2026-2028, te Bashkise Gramsh , sipas tabelës (D1) tavanet e PBA 2026-2028, pjese perberese e Instrumentit te Planifikimit Financiar (FPT)
- 2-Per zbatimin e ketij vendimi ngarkohet Kryetar i Bashkise dhe aparati i Bashkise.
- 3-Ky vendim hyn ne fuqi 10 dite pas shpalljes.

Sekretari i Keshillit  
Xhulia GJINI

Kryetari i Keshillit te Bashkise  
Enis Zani

**(D1) TAVANET**

		2026	2027	2028
		Viti t+1 (I pritur)	Viti t+2 (I pritur)	Viti t+3 (I pritur)
<b>01110</b>	<b>Planifikimi Menaxhimi dhe Administrimi</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	127,068	127,068	127,068
	Të tjera shpenzime korrente	40,150	44,001	47,800
	Shpenzimet kapitale	29,600	50,000	53,400
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>196,818</b>	<b>221,069</b>	<b>228,268</b>
<b>03140</b>	<b>Shërbimet e Policisë Vendore</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	9,192	9,192	9,192
	Të tjera shpenzime korrente	0	0	1,368
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>9,192</b>	<b>9,192</b>	<b>10,560</b>
<b>03280</b>	<b>Mbrojtja nga Zjarri dhe Mbrojtja Civile</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	18,499	18,499	18,499
	Të tjera shpenzime korrente	5,800	5,800	7,000
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>24,299</b>	<b>24,299</b>	<b>25,499</b>
<b>04130</b>	<b>Mbështetje për Zhvillimin Ekonomik</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore			
	Të tjera shpenzime korrente			
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>			
<b>04220</b>	<b>Shërbimet Bujqësore, Inspektimi, Siguria Ushqimore &amp; Mbrojtja e Konsumatoreve</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore			
	Të tjera shpenzime korrente			
	Shpenzimet kapitale	1,700	2,000	2,000
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>1,700</b>	<b>2,000</b>	<b>2,000</b>
<b>04240</b>	<b>Menaxhimi i Infrastruktues së Ujitjes dhe Kullimit</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	4,764	4,764	4,764
	Të tjera shpenzime korrente	6,897	2,300	3,000
	Shpenzimet kapitale	0	5,000	6,800
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>11,661</b>	<b>12,064</b>	<b>14,564</b>
<b>04260</b>	<b>Administrimi i Pyjeve dhe Kullotave</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	26,244	26,244	26,244
	Të tjera shpenzime korrente	2,490	2,600	3,000
	Shpenzimet kapitale	7,600	9,000	10,000
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>36,334</b>	<b>37,844</b>	<b>39,244</b>
<b>04520</b>	<b>Rrjeti Rrugor Rural</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	31,452	31,452	31,452
	Të tjera shpenzime korrente	19,803	20,400	23,000
	Shpenzimet kapitale	126,100	59,000	85,000
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>177,355</b>	<b>110,852</b>	<b>139,452</b>
<b>04910</b>	<b>Fondi rezerve</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore			
	Të tjera shpenzime korrente	2,500	2,575	2,800
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>2,500</b>	<b>2,575</b>	<b>2,800</b>

<b>04940</b>	<b>Fondi kontigjences</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore			
	Të tjera shpenzime korrente	18,855	19,500	22,200
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>18,855</b>	<b>19,500</b>	<b>22,200</b>
<b>05100</b>	<b>Menaxhimi i Mbetjeve</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	0	0	0
	Të tjera shpenzime korrente	37,200	38,700	39,500
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>37,200</b>	<b>38,700</b>	<b>39,500</b>
<b>06260</b>	<b>Shërbimet Publike Vendore</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	26,700	26,700	26,700
	Të tjera shpenzime korrente	20,000	20,600	21,900
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>46,700</b>	<b>47,300</b>	<b>48,600</b>
<b>06370</b>	<b>Furnizimi me Ujë dhe Kanalizime</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore			
	Të tjera shpenzime korrente			
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>			
<b>07220</b>	<b>Shërbimet e Kujdesit Parësor</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore			
	Të tjera shpenzime korrente			
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>			
<b>08130</b>	<b>Sport dhe Argëtim</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	5,556	5,556	5,556
	Të tjera shpenzime korrente	25,300	26,300	32,500
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>30,856</b>	<b>31,856</b>	<b>38,056</b>
<b>08220</b>	<b>Trashëgimia Kulturore, Eventet Artistike dhe Kulturore</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	10,968	10,968	10,968
	Të tjera shpenzime korrente	2,400	2,500	2,600
	Shpenzimet kapitale	0	58,000	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>13,368</b>	<b>71,468</b>	<b>13,568</b>
<b>09120</b>	<b>Arsimi Bazë përfshirë Parashkollorin</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	104,940	104,940	104,940
	Të tjera shpenzime korrente	21,257	21,800	22,511
	Shpenzimet kapitale	11,543	14,000	18,000
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>137,740</b>	<b>140,740</b>	<b>145,451</b>
<b>09230</b>	<b>Arsimi i Mesëm i Përgjithshëm</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore	9,744	9,744	9,744
	Të tjera shpenzime korrente	2,500	2,600	3,100
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>12,244</b>	<b>12,344</b>	<b>12,844</b>
<b>10430</b>	<b>Përkujdesi Social</b>			
	Pagat dhe sigurimet shoqërore			
	Të tjera shpenzime korrente	4,000	5,877	7,950
	Shpenzimet kapitale	0	0	0
	<b>Tavanet e përgjithshme</b>	<b>4,000</b>	<b>5,877</b>	<b>7,950</b>

<b>10661</b>	<b>Strehimi Social</b>		
Pagat dhe sigurimet shoqërore			
Të tjera shpenzime korrente			
Shpenzimet kapitale	0	0	0
<b>Tavanet e përgjithshme</b>			

**Tavanet Perfundimtare te PBA**

Pagat dhe sigurimet shoqërore	375,127	375,127	375,127
Të tjera shpenzime korrente	209,152	215,553	240,229
Shpenzimet kapitale	176,543	197,000	175,200
<b>MAKSIMUMI I TAVANIT</b>	<b>760,822</b>	<b>787,680</b>	<b>790,556</b>



REPUBLIKA E SHQIPËRISË

BASHKIA ELBASAN  
KËSHILLI BASHKIAK

## Kalendari i Konsultimeve publike per Tavanet Buxhetore te Programit Buxhetor Afatmesëm (PBA) 2026-2028

### Këshilli Bashkiak dhe Kryetari i Bashkisë

Bashkia Gramsh do të informojë komunitetin mbi të dhënat për zbatimin e buxhetit të bashkisë viti 2024, dhe draft Tavanet Buxhetore te PBA 2026-2028..

### Qellimi

Kërkohe opinionin e qytetarëve dhe grupeve të interesit, përfshirë grupet vulnerabel, për draft Tavanet Buxhetore te PBA 2026-2028..

### Grupet që do të konsultohen:

Banorët e qytetit të Gramshit dhe të gjitha Njesite Administrative të Bashkisë Gramsh, përfaqësues të biznesit, banoret e bashkisë përfshirë grupet vulnerabel (roma, egjiptiane, persona me aftësi të kufizuara) kryetarët e fshatrave, mësues, përfaqësues të organizatave jo-fitimprurëse të grave, rinise, grupeve me aftësi të kufizuara) etj.

### Kalendari

Nr	Aktiviteti	Data	Vendi	Ora	Mënyra	Forma
1	Konsultim publik me banorë, biznese, OJF, mësues, grupe vulnerabel, etj, në qytetin <b>Gramsh</b>	12/05/2025			Takim publik	Bisedë
2	Konsultim publik me banorë, Kryetare Fshatrash, mësues, etj te Njesisë Administrative <b>Kodovjat</b>	13/05/2025	NjësiaAdm Kodovjat		Takim publik	Bisedë
3	Konsultim me banorët e Njesise Administrative <b>Kukur</b> , Kryetare Fshatrash, mesues, grupe vulnerable etj.	14/05/2025	Njësia Adm Kukur		Takim publik	Bisedë
4	Konsultim me banorët e Njesise Administrative <b>Kushove</b> , Kryetare Fshatrash, mesues, grupe vulnerable etj.	15/05/2025	Njësia Adm Kushove		Takim publik	Bisedë
5	Konsultim me banorët e Njesise Administrative <b>Lenije</b> , Kryetare Fshatrash, mesues, grupe vulnerable etj.	16/05/2025	Njësia Adm Lenije		Takim publik	Bisedë



REPUBLIKA E SHQIPËRISË  
BASHKIA ELBASAN  
KËSHILLI BASHKIAK

6	Konsultim me banorët e Njesise Administrative <b>Pishaj</b> , Kryetare Fshatrash, mesues, grupe vulnerable etj.	19/05/2025	Njësia Adm Pishaj		Takim publik	Bisedë
7	Konsultim me banorët e Njesise Administrative <b>Poroçan</b> , Kryetare Fshatrash, mesues, grupe vulnerable etj.	20/05/2025	Njësia Adm Poroçan		Takim publik	Bisedë
8	Konsultim me banorët e Njesise Administrative <b>Skenderbegas</b> , Kryetare Fshatrash, mesues, grupe vulnerable etj.	21/05/2025	Njësia Adm Skenderbegas		Takim publik	Bisedë
9	Konsultim me banorët e Njesise Administrative <b>Sult</b> , Kryetare Fshatrash, mesues, grupe vulnerable etj.	22/05/2025	Njësia Adm Sult		Takim publik	Bisedë
10	Konsultim me banorët e Njesise Administrative <b>Tunje</b> , Kryetare Fshatrash, mesues, grupe vulnerable etj.	23/05/2025	Njësia Adm Tunje		Takim publik	Bisedë
11	Degjese publike me organizatat jo fitimprurese (OjF) lokale	26/05/2025	Gramsh		Takim publik	Bisede

**Shënim:** Ky njoftim afishohet pranë zyrave të Njesisë Administrative, publikohet online në seksionin njoftime të faqes së internetit të Bashkisë, në rubriken Keshilli Bashkiak dhe promovohet në rrjetet sociale, të paktën **10 ditë** parambajtjes së takimit të parë, dhe pas publikimit në faqen e internetit të Bashkisë Gramsh të materialeve që do të konsultohen.

Të dhëna në lidhje me raportin e monitorimit të zbatimit të buxhetit të vitit 2024, së bashku me draft tavanet e programit buxhetit afatmesëm 2026 - 2028, dhe opsionet që shtrohen para komunitetit si dhe në lidhje me procesin që do të ndiqet për trajtimin e rekomandimeve, jepen në Njoftimin për Konsultimin Publik të publikuar së bashku me këtë kalendar.